Lions julkorten 2023
Lions julkorten bringar mottagaren glädje och intäkter för klubbens egna ungdomsaktiviteter. Med Lions-julkorten understöds arbete till förmån för barn och ungdomar. Klubben får behålla hälften av försäljningsintäkterna för sina egna aktiviteter. Med kortförsäljningsintäkterna understöds bland annat vårt internationella ungdomsarbete, distriktens ungdomsläger, Leo verksamheten och Orkester Nordens verksamhet. Finlands Lions förbunds samarbetspartner är Taideyhdistys Elo ry, vars medlemmar har tagit fram nya Lions julkort, med dem önskar vi mottagarna glädje, ljus och god julstämning.
De fem bilderna i årets julkorts urval sållades fram bland 52 bidrag. Samarbetsarbetsgruppen tackar alla deltagare för alla högklassiga juliga bilder. De julkort som valts representerar väl Lions julkortskoncept.
	. 
Gör så här
Fyll i julkortsbeställningsblanketten och skicka den till klubbens julkortsansvariga. Det lönar sig att beställa alla klubbens julkort som en sambeställning från nätbutiken på adressen www.lionsverkkokauppa.fi/.  Noggranna direktiv för inloggning hittar du på nätbutikens ingångssida. OBS! Nätbutikens användarkod och lösenord är alltid klubbens email adress och lösenord, de får man inte byta ut. Om man gör det kan andra inte mera logga in till nätbutiken. Klubbens e-postadress och det inhemska medlemsnumret som behövs för att bilda lösenord hittar man i det inhemska medlemsregistret  www.lions.fi/rekisteri. Kortens minimibeställning är 10 st/ kort-motiv. Korten är förpackade i knippen om 10 st. OBS! Ange på beställningsblanketten korten i st. inte knippen. Till varje beställning lägger man till en leveranskostnad på 3,50 €.

Beställ i tid
Det är bra att göra julkorts beställningen senast 15.11.2023 så får ni korten i god tid. Alla kort motiv kan beställas som postkort och dubbla kort. De dubbla korten inkluderar kuvert. På alla kort har det tryckts hälsningstexten: Rauhallista Joulua ja Onnellista Uutta Vuotta, God Jul och Gott Nytt År och Merry Christmas and Happy New Year.

Minneslista
Klubbens julkorts ansvariga samlar in klubbmedlemmarnas beställningsblanketter och gör en sambeställning på adressen www.lionsverkkokauppa.fi. Till julkortsbeställningen kan man inte inkludera andra materialförsäljningens produkter man kan inte heller beställa julkort från materialförsäljningen. Kom ihåg att notera på beställningen förutom din adress även ditt telefonnummer, för posten meddelar om att paketet har kommit endast som ett textmeddelande. Lös ut försändelsen från posten genast du fått meddelandet, för posten returnerar paketet till avsändaren efter 5-7 dygn. Frågor om julkorten kan skickas till adressen joulukortit@lions.fi.
Glädje, ljus och god julstämning!
