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Bästa vänner, lions, leos och gäster

Det är en stor ära och glädje för mig att få delta i årsmötet i Finland och att få tala till er i det vackra och rofyllda Uleåborg. Tack för att ni inbjöd Jon Bjarni och mig, tack för er gästfrihet och vänskap.	

Bästa Lions i Finland, jag värdesätter er högt. Jag tackar er för er service i era lokala samhällen, för alla era aktiviteter för barnen, de unga, de äldre och för er omgivning samt den framgångsrika Röda fjädern-kampanjen genom vilken ni betjänar ett stort antal behov. Tack också för ert stöd till världen oavsett om det är i form av donationer till vår internationella stiftelse LCIF eller de stora projekten i Sri Lanka.

Vi är nordiska lions, en stark lionsfamilj, som lions runtom i världen uppskattar och känner igen. Det är inte bara för att vi visar vår styrka på de internationella årskongresserna eller på Europa Forum, men framförallt på grund av vår service för människor i nöd i andra länder. Vi har en lång historia av framgångsrika samnordiska serviceprojekt.

Jag vill särskilt nämna ett av dem, solkokarna i Kenia. I februari fick jag vara med när de första solkokarna överräcktes till Masai-gemenskapen i Lesiolo norr om Nairobi i Kenya.

Det är ett fantastiskt projekt, som leddes av lions i Finland. Det ger inte bara familjerna möjlighet att laga hälsosammare mat. Det ändrar också den farliga matlagningen över öppen eld i hytterna, som också orsakar hälsoproblem, särskilt för barnen. Detta projekt sparar också miljön, då man använder solenergi i stället för att bränna ved. Det ger kvinnorna ett bättre liv i samhället. De behöver inte gå timtals för att samla ved och bära den på ryggen, vilket inte är bra för deras hälsa och leder till utmattning. Grattis Finlands lions för detta fantastiska, mångfacetterade projekt.

Vi har firat våra 100 år, vårt stolta förflutna. Samtidigt har vi planerat en ljusare framtid, genom LCI-Forward, den strategiska planeringen fram till 2021.

Denna sommar firar vi vårt sista 100-årsjubileum, och sedan firar vi vår framtid. Vi är alla "morgondagens ledare", det är i våra händer att skapa framtiden. Vi skapar en bättre värld för de människor vi hjälper, med kvalitetsmedlemmar i starkare klubbar.

Ni har utmärkta ledare och det är en anledning till vår framgång. Jag har haft turen att få arbeta tillsammans med dem; i år med Markus Flaaming. Ni kan vara stolta över er representant i den internationella styrelsen. Markus är även känd sedan många år i Skandinavien, för hans ledarskap i det nordiska samarbetsrådet, NSR, samt hans utbildningar för våra toppledare.  

Låt mig också få nämna en ung ledare, som är känd långt bortom Finlands gränser. En ung lion, tidigare leo, som haft många uppgifter och redan är en förebild för många på grund av hans kreativa tänkande, GMT Area Leader Antti Forsell. Tack Antti, tack Markus och tack till Finlands lions som tänker på framtiden.
 
Vad om framtiden? Vårt motto är och kommer att förbli “We Serve” – Vi hjälper.
Men nästa år kommer mitt tema att vara ”Bortom horisonten”. Ni kommer att märka att jag talar mycket om segling och om att gå över våra gränser, och om att anta nästa utmaning framför oss. 

Jag räknar med dig att komma med, att föra vår organisation framåt - att ha modet att upptäcka nya horisonter - att styra vårt skepp till nästa århundrade. Tillsammans måste vi skapa, planera och genomföra program som lockar nya medlemmar, med nya färdigheter och nya idéer.

Glöm inte, varje medlem är viktig. Att bjuda in nya medlemmar och hålla våra nuvarande medlemmar engagerade är de bästa sätten att bygga upp starkaste möjliga servicen.

Och vänskap är en viktig del av Lions. De relationer vi utvecklar är livslånga och skapar de band som gör vår service så stark. Låt oss se till att detta skiner igenom varje medlems klubbupplevelse.

Historieberättande är kraftfullt. När vi delar våra livsförändrande hjälpberättelser, kommer våra samhällen att förstå vem vi är och vad vi gör. Sociala media och marknadsföring kan hjälpa oss att få våra meddelanden fram.

Nästa år kommer vi att lansera vår nya globala kampanj "Campaign 100: LCIF Empowering Service"
Vi kommer att samla in 300 miljoner USD under de närmaste tre åren. Precis som vi svarade på Helen Kellers utmaning år 1925 att vara de blindas riddare, tar vi upp en global epidemi: Diabetes.
Diabetes påverkar över 400 miljoner människor världen över. Diabetes diskriminerar inte. Diabetes är inte en sjukdom som påverkar en kultur, men inte en annan. Sjukdomen är global.

Fram till 1987 var vi en organisation för män. Idag växer kvinnornas medlemsantal snabbast. Och kvinnor fyller alltmer ledande positioner inom Lions. I Las Vegas kommer vi att ha den första kvinnan som leder vår organisation. Vårt mål är att nå en balans på 50/50 mellan män och kvinnor för att bättre kunna återspegla den globala könsdemografiska utvecklingen.

För att hjälpa Lions att uppnå jämställdhet, kommer vi att lansera ett kvinnoinitiativ som heter "New Voices" – Nya röster. New Voices framhäver kvinnornas bidrag till lionsklubbarna genom att rikta en ny strålkastare på fyra områden: Service, Medlemskap, Ledarskap och Marknadsföring. Det främjar jämställdhet mellan kvinnor och män genom att öka antalet kvinnor inom Lions, liksom att stänga klyftan mellan män och kvinnor på ledande poster.

Men vi behöver inte bara flera kvinnor – vi behöver mera unga människor. Vi alla här värdesätter den betydelse, som leos för in i vår organisation. Men tyvärr är det mindre än 10 % leos som kommer med i Lions.

Jag vill ändra på detta. Från och med juli har vi för första gången två leos som representerar unga ledare i den internationella styrelsen. De är rådgivare utan rösträtt. De för med sig värdefull insikt och färska nya idéer till styrelsen. Och dessa leos kommer att dela med sig av sina erfarenheter till andra leos runtom i världen.

Vi vet, att L-E-O betyder Leadership – Experience – Opportunity (Ledarskap – Erfarenhet – Möjlighet), men leos i Australien säger, att vi ska njuta av oss själva. Det här är viktigt. Vi måste njuta av att vara en lion, njuta av våra möten och service, vi måste se fram emot att träffa våra vänner, det är det bästa sättet att bli framgångsrik.

Snälla hjälp mig att kartlägga vår kurs i framtiden. Och kom ihåg - oavsett vad som ligger bortom horisonten, låt oss upptäcka det tillsammans som lions.

Tack för allt ni gör för att göra vår värld till en bättre plats. Jag gratulerar Finlands Lions för er framgång.
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