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Jag framför hälsningar från den internationella presidenten Naresh Aggarwal, alla presidenter och den internationella styrelsen.

Jag tackar för möjligheten att få vara med er på detta årsmöte i ert vackra land Finland. Årsmöten utgör speciella tillfällen för alla Lions. Vi hyllar våra framgångar, vi lär oss nya saker och erhåller ny information samt motivation. Vi planerar för framtiden och väljer nya ledare. Och sist men inte minst, vi njuter av vänskap och gemenskap.

Det är viktigt att stärka våra klubbar, och att utveckla våra färdigheter som medlemmar och individer. Genom att vara aktiva medlemmar får vi möjligheter att anta många utmaningar. Projekt bör planeras, problem lösas, nya idéer skapas, och vi bör ta hand om våra medlemmar. Om vi hjälper våra lionsklubbar att växa och bli starka, då växer vi också.

Om vi planerar väl, kommer vi att uppnå mera framgångar. Att planera är att tänka - innan vi skrider till verket. Kvalitet är viktigt och innebär att uträtta saker väl.

Nästa år kommer vi inte att vila på det förflutna för att definiera vem vi är. Snarare kommer vi att omfamna vår ambitiösa framtid och fortsätta att utvecklas för att kunna möta de ständigt föränderliga behoven i världen.

Vi tillgodoser behoven genom att använda oss av alla verktyg, såsom effektiva strategier, innovativ teknologi och, naturligtvis, Lions otroliga vänlighet och engagemang.

För att tillgodose dagens behov och verkligen omfamna vår roll i det 21:a århundradet måste vi förstå och acceptera förändring.

När vi seglar in i framtiden för att skapa en bättre värld, bör vi stärka vårt medlemskap, såväl män som kvinnor. Genom att förse våra medlemmar med färdigheter i ledarskap och genom att öka på ledarskapsmöjligheterna för både män och kvinnor, kan vi hjälpa Lions att nå sin potential.

Vi måste alltid fortsätta att lära oss. Oavsett vilken nivå en lion har nått, kan de bättre betjäna sina klubbar, samhällen och sig själva genom nya inlärningsmöjligheter. Er internationella direktor Markus Flaaming arbetar ihärdigt i styrelsen för att utveckla nya program tillsammans med den kommitté som han leder, och med personalen.

Lionsklubbarna är, och har alltid varit, en plats där horisonter möts. Jag ber alla Lions att sträcka sig bortom horisonten, att arbeta hårdare och att drömma större än vi någonsin gjort tidigare.

Känslan av enhet är det som gör det möjligt för oss att göra så goda arbeten i våra samhällen.
Vi delar ett gemensamt syfte - att förbättra livet för andra och hjälpa till att skapa en mer harmonisk upplevelse för människor överallt. 

Genom våra ansträngningar stärker vi vår vänskap, skapar gemenskap och tjänar världen.

Jag önskar er ett framgångsrikt årsmöte.
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