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[bookmark: _GoBack]Hyvät ystävät, lionit, leot ja vieraat

Tuon teille kansainvälisen presidenttimme Naresh Aggarwalin, kaikkien presidenttien ja kansainvälisen hallituksen terveiset.

Kiitän teitä tästä mahdollisuudesta olla kanssanne tässä vuosikokouksessa kauniissa maassanne, Suomessa. Tämänkaltaiset vuosikokoukset ovat erityinen mahdollisuus kaikille lioneille. Me juhlimme menestyksiä, me opimme ja saamme uutta informaatiota ja motivaatiota. Me suunnittelemme tulevaisuutta ja valitsemme uusia johtajia. Ja ei vähiten, me nautimme ystävyydestä ja toveruudesta.

On tärkeää vahvistaa klubejamme ja kehittää taitojamme jäseninä ja yksilöinä. Olemalla aktiivisia jäseniä saamme mahdollisuuksia kohdata monia haasteita. Projekteja tulee suunnitella, ongelmia ratkaista, kehittää uusia ideoita ja huolehtia jäsenistämme. Jos autamme lionsklubeja kasvamaan ja voimistumaan, me kasvamme itsekin.

Jos suunnittelemme asiat hyvin, näemme enemmän menestystä. Suunnittelu merkitsee ajattelua ennen toimintaa. Laatu on hyvin tärkeää ja tarkoittaa asioiden tekemistä hyvin.

Ensi vuonna emme lepää menneessä määrittääksemme keitä me olemme, mutta mieluummin otamme vastaan kunnianhimoisen tulevaisuutemme ja jatkamme varmistaaksemme alati muuttuvan maailmamme tarpeiden kehittämistä. 

Me palvelemme tarpeita, hyödyntäen kaikkia työkaluja, mukaan lukien tehokkaat strategiat, uudistuvan teknologian ja tietysti lionien uskomattoman ystävällisyyden ja sitoutumisen.

Jotta voisimme sitoutua tämän päivän tarpeisiin ja todella kehittää rooliamme 21:n vuosisadalla, meidän täytyy ymmärtää ja hyväksyä muutos. 

Kun purjehdimme tulevaisuuteen luomaan paremman maailman, meidän tulee vahvistaa jäsenistöämme, sekä miehiä että naisia. Kehittämällä jäsentemme johtajuustaitoja ja lisäämällä johtajuusmahdollisuuksia miesten ja naisten osalta, voimme auttaa lioneita saavuttamaan heidän voimavaransa.

Meidän tulee alati jatkaa oppimista. Ei ole väliä, minkä tason lion on saavuttanut, he kykenevät paremmin palvelemaan klubejaan, yhteisöjään ja itseään uusilla oppimismahdollisuuksilla. Teidän kansainvälinen johtajanne Markus Flaaming työskentelee kovasti hallituksessa kehittääkseen uusia ohjelmia, yhdessä hänen johtamansa komitean ja henkilökunnan kanssa.

Lionsklubit ovat ja ovat aina olleet paikka, jossa horisontit kohtaavat. Pyydän lioneita kaikkialla saavuttamaan horisontin rajan, työskentelemään kovemmin ja uneksimaan suuremmin kuin olemme koskaan tehneet aiemmin. 

Yhtenäisyyden tunne auttaa meitä tekemään sellaisia suuria töitä yhteisöissämme. Me jaamme yhteisen tarkoituksen - jotta voimme parantaa muiden elämää ja auttaa luomaan tasapainoisemman kokemuksen ihmisille kaikkialla.

Pyrkimystemme kautta me vahvistamme ystävyyttämme, luomme toveruutta ja palvelemme maailmaa.

Toivotan teille menestystä vuosikokouksessanne.
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