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Lehdistötiedote 

29.2.2020 

vapaa julkaistavaksi heti
Lionstoiminta 70 vuotta Suomessa
Suomi on tuhansien leijonien maa
Vuonna 2020 juhlitaan suomalaisen lionstoiminnan 70-vuotistaivalta ja Suomen Lions-liiton 60-vuotisjuhlaa. Suomi kuuluu 70 toimintavuoden jälkeen edelleen maailman aktiivisimpiin lionsmaihin. Suomi on maailman 13. ja Euroopan neljänneksi suurin jäsenmaa.

− Lionstoiminta syntyi Suomessa hyvin hankalassa yhteiskuntapoliittisessa tilanteessa. On jo saavutus sinänsä, että olemme nousseet näin isoksi ja merkittäväksi toimijaksi, Suomen Lions-liiton toiminnanjohtaja Maarit Kuikka sanoo.

Suomi on tuhansien leijonien maa. Meillä on noin 22 000 leoa ja leijonaa. Juhlavuosi tuo esille kaikenlaisia leijonia ja leoja ja heidän monia tapojaan tehdä hyvää. Juhlavuotemme logokin on luotu leojen ja leijonien tekemistä piirroksista aiheesta ”Millainen leijona piilee sisälläni?”

− Juhlavuoden ilme nostaa esille leijonien ja leojen kirjon – olemme kaiken ikäisiä, oloisia ja näköisiä. Juhlavuoden ilmeen tekemiseen ovat osallistuneen eri vuosikymmeninä liittoon liittyneet jäsenet. Juuri sinunlainen mahtuu hyvin mukaan, logon suunnitellut designer Pekka Piippo kertoo.
− Meillä on tuhansia leijonia, jotka tekevät vapaaehtoistyötä ympäri Suomen, mutta edelleen on tuhansia ihmisiä, joita ei ole pyydetty mukaan toimintaan. Monilla olisi halu olla mukana vapaaehtoistyössä, mutta he eivät ole löytäneet kohdetta, missä sitä voisi tehdä. Lionstoimintaan pääsevät mukaan henkilöt, joilla on halua auttaa yhdessä ja tehdä hyvää, Kuikka muistuttaa.

Lionstoiminnan 70-vuotisjuhlavuoden kunniaksi Suomen Lions-liitto, lionsklubit ja Lastenklinikoiden Kummit ovat käynnistäneet huomattavan yhteistyön, jonka tavoitteena on kerätä tärkeään tarkoitukseen lasten syöpätautien hoidon, hoitomenetelmien ja tutkimuksen kehittämiseksi vähintään 70 000 euroa. Suomen Lions-liitto on käynnistänyt myös Suomen Hiihtoliiton kanssa juhlavuoden kunniaksi Lasten Leijonahiihdot yhteistyön. Kampanjan tavoitteena on valtakunnallisesti kannustaa lapsia hiihtoladuille hiihtolomaviikoilla.
Tiedotusvälineiden edustajat voivat haastatella kokousviikonloppuna 28.-29.2. Suomen Lions-liiton puheenjohtajaa Aarne Kiviojaa ja liiton toiminnanjohtajaa Maarit Kuikkaa etukäteen sopien. 

Lisätietoja: Suomen Lions-liiton toiminnanjohtaja Maarit Kuikka, maarit.kuikka@lions.fi, 040 580 2494.

Suomen Lions-liitto on valtakunnallinen kattojärjestö, jonka lionsklubit perustivat 24.10.1960 hoitamaan valtakunnallista yhteistyötä, maanlaajuisia kampanjoita ja tukemaan klubien toimintaa. 

Liitto järjestää nuorisovaihtoa, kouluttaa ja valmentaa sekä vastaa Suomen lionsklubien kansallisista ja kansainvälisistä aktiviteeteista ja yhteistyöstä. Suomen Lions-liitto kuuluu kansainväliseen Lions Clubs International -järjestöön. Suomen Lions-liiton jäsenmäärä on noin 22 000.

Lions Clubs International on kansainvälinen palvelujärjestö. Siihen kuuluu yli 48 000 lionsklubia ja 1,4 miljoonaa jäsentä noin 210 maassa. Kansainvälinen päämaja on Oak Brookissa, Illinoisin osavaltiossa Yhdysvalloissa. 
Lue lisää toiminnasta www.lions.fi, www.facebook.com/LionsFinland, https://twitter.com/LionsFinland ja www.instagram.com/suomen_lions_liitto.

Pressmeddelande 

29.2 2020

fritt att publiceras
70 år med Lionsverksamhet i Finland
Finland är de tusen lionens land

År 2020 firas 70 år av lionsverksamhet i Finland och Finlands lionsförbunds 60-årsjubileum. Finland hör fortfarande efter 70 verksamhetsår till de aktivaste lionsländerna i världen. Finland är det 13 största medlemslandet i världen och 4 största i Europa.

-Lionsverksamheten i Finland startade under svåra samhällspolitiska förhållanden. Det är redan i sig en prestation att vi har kunnat växa och bli en så här stor och betydelsefull aktör, sade verksamhetsledaren Maarit Kuikka.

Finland är de tusen lionens land. Vi har ca 22 000 leos och lions. Jubileumsåret för fram allslags lions och leos och deras många sätt att göra gott. Jubileumsårets logo har skapats utgående från de teckningar som kommit in under temat ”ett hurudant lion göms inom dig”?

-Jubileumsårets imago lyfter fram mångfalden av lions och leos -vi är i olika åldrar, har olika sätt och utseenden. I skapandet av bilden för jubileumsåret har olika årtiondens medlemmar deltagit. Just din typ ryms också med, berättar designern Pekka Piippo som har skapat logon.

Vi har tusentals lions som utför frivilligarbete runt om i Finland, men vi har fortsättningsvis tusentals personer som inte har inbjudits att delta i verksamheten. Många skulle ha lust att delta i frivilligarbetet, men de har inte hittat lämpliga objekt där de kan delta. Personer som har viljan att hjälpa tillsammans och göra gott får komma med i lionsverksamheten, påminner Kuikka.

Lionsverksamhetens 70-årsjubileum till ära har Finlands Lionsförbund, lionsklubbarna och Barnklinikernas faddrar påbörjat ett märkbart samarbete, vars syfte är att samla in minst 70 000 euro för utvecklandet av vården, vårdåtgärderna och forskningen inom barncancern. Finlands Lionsförbund har också, jubileumsåret till ära, inlett samarbete med Finlands skidförbund, Barnens lionskidning. Kampanjen har som mål att sporra barnen att ge sig ut i skidspåren under sportlovet.

Mediernas representanter har möjlighet att, enligt överenskommelse, under mötesveckoslutet 28-29.2 intervjua Finlands Lionsförbunds ordförande Aarne Kivioja och verksamhetsledaren Maarit Kuikka.

Tilläggsinformation: Finlands Lionsförbunds verksamhetsledare Maarit Kuikka, maarit.kuikka@lions.fi  tel. 040 5802494.
Finlands Lionsförbund är en nationell takorganisation som grundades av lionsklubbarna 24.10.1960 för att sköta om det nationella samarbetet, riksomfattande kampanjer och för att stödja klubbarnas verksamhet. Förbundet ordnar ungdomsutbyte, skolning och träning, samt svarar för Finlands lionsklubbars nationella och internationella aktiviteter och samarbete. Finlands Lionsförbund hör till internationella Lions Clubs International- organisationen. Finlands Lionsförbunds medlemsantal är ca 22 000.

Lions Clubs International är en internationell serviceorganisation. Dit hör 48 000 lionsklubbar och 1,4 miljoner medlemmar från ca 210 länder. Internationella högkvarteret finns i Oak Brooks, Illinois, USA.
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